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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA OITO DE JUNHO DE 
DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
SEGUNDA LEGISLATU RA.########!f.#######J###############l-##N-## 

###########-##/ill#####Aos oito dias do mês de junho de dois mil e 
vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício-sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, às treze 
horas e três minutos (13h03min), realizou-se a Décima Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza Sardin , 1° 
Secretário, e Yasmim Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver 
"quorum" regimental com a presença de 1H Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, 
José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Vlarcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Sérgio Brum e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1 ° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Nesse momento, o Senhor Presidente solicitou aos 
Senhores Secretários a leitura das seguintes correspondências: Ofício 
57/2020, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando 
agendamento de Audiência Pública para dis,cussão sobre a legislação 
que trata das vagas especiais para idosos •~ pessoas com deficiência 
para o dia sete de julho de 2020, às 15 ho as. Colocado o pedido de 
Audiência Pública em discussão e vo1ação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; Ofício 58/2020, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando o agendamento de Audiência 
Pública para discussão sobre o Projeto de: Lei que 'dispõe sobre a 
aplicação de multas para os praticantes de trote nos serviços essenciais' 
para o dia 30 de junho de 2020, às 15 horas. Colocado o pedido de 
Audiência Pública em discussão e vo1ação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1 º Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais matérias 
constantes do expediente. Assim, foram dadas como lidas as seguintes 
correspondências: Ofício EXE nº 165/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 9334/19 e seu 1 ° Termo Aditivo, 
celebrados com a empresa Consiste Elevadores e iças LTDA EPP; 
Ofício EXE nº 166/20, do Prefeito Municipa 1, en aminn!:uon"l-n cópia do 
Contrato nº 9673/19 e seu 1° Termo Aditivo, : eleb ado empresa 
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Milênio Locação de Bens Próprios LTDA - EPP; Ofício EXE nº 167/20, 
do Prefeito Municipal, encaminhando cópié:1 do 3° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 8824/18, celebrado com a empresa Smarapd Informática 
LTDA; Ofício EXE nº 168/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia 
do Contrato nº 8885/18 e seu 1 ° Termo Aditivo, celebrados com a 
empresa Maria Luiza Macacari Manfrinato; Ofício nº 043/2020 - CGM, 
da Controladoria Geral do Município, encam nhando documentação em 
mídia eletrônica, em conformidade com o Art. 193 da Instrução 02/2016 
do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; Ofício nº 4BPMl-
224/10/20, do Comandante do Quarto Batalhão de Polícia Militar do 
Interior, encaminhando as escalas onde os policiais militares atuaram na 
'Atividade Delegada', referente ao mês de maio de 2020; Ementário das 
Indicações de nºs 695 a 752 e dos Requerimentos de nºs 294 a 311 ; 
Ementário das Moções: 024/20 - Moção de Apelo ao Prefeito Municipal 
de Bauru para que reconsidere e autorize a reabertura das academias e 
centros de treinamento físico fechados há qua1se três meses por conta da 
pandemia do novo coronavírus (COVID-19), causando prejuízos a 
promoção da saúde dos indivíduos, bem como ao desenvolvimento 
social e econômicos em nosso município, de autoria da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto; Ementário dos Proicessos: 93/20 - Projeto de 
Lei nº 33/20, que autoriza o Poder Executivo a ceder o uso de bens 
móveis à Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e Rural de 
Bauru, de autoria do Prefeito Municipal; 94/20 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de PADRE BUENAVENTURA BARRÓN 
RAMIREZ, SM, ao prédio institucional no setor 03 da quadra 3072, lote 
001 ao 016, localizado entre as Ruas Francisco Mandaliti e Pedro Paulo 
Chaves, no loteamento bairro Tangarás (Minuta nº032/19), de autoria do 
Vereador Sérgio Brum; 95/20 - Projeto de: Lei que dispõe sobre o 
fornecimento de urnas funerárias com visor, de autoria do Vereador 
Edvaldo Francisco Minhano; 96/20 - Projeto de lei que dispõe sobre a 
suspensão do prazo de validade dos concursos públicos realizados no 
âmbito do Município de Bauru, enquanto vigente a Situação de 
Emergência em Saúde Pública decorrentt~ da pandemia do novo 
coronavírus (COVID-19), de autoria da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto. Nesse momento, o Senhor Pre~;idente informou que fora 
protocolado requerimento do Senhor Abner Deluqui Isidoro solicitando 
instauração de Comissão Processante contra o Prefeito Municipal. Após 
leitura do documento, foi submetido à deliberação do Plenário. Colocado 
o pedido de Comissão Processante em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Marcos 
Antonio de Souza, Edvaldo Francisco Minhéino, el Afonso Losila, 
Natalino Davi da Silva e Chiara Ranieri Bassett . Ne se momento, o 
Senhor Presidente leu ofício da Vereadora Tel a Go bi stificando 
ausência na Sessão Ordinária por motivos de s · de. s uida, foi 
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colocado o pedido de Comissão Processante em votação. Com quatro 
votos favoráveis dos Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano e Fábio Sartori Manfrinato, e 11 
votos contrários dos Vereadores Alexssandro Bussola, Francisco Carlos 
de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum e 
Yasmim Nascimento (ausente a Vereadora Teima Gobbi), o pedido de 
abertura de Comissão Processante foi rejeitado. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos 
de Goes, Natalino Davi da Silva, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio 
de Souza, Milton César de Souza Sardin, Ricardo Pelissaro Loquete e 
Yasmim Nascimento. Em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° Secretário 
solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocada em discussão e 
votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. 
Dispensado o Intervalo Regimental, passou-se à Ordem do Dia com a 
presença de 16 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Fábio 
Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Geies, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum e 
Yasmim Nascimento. Ausente a Vereadora Teima Gobbi. Nesse 
momento, o Senhor Presidente informou que o Vereador Marcos Antonio 
de Souza, Relator na Comissão de Fiscalização e Controle no processo 
que trata da contratação de empresa para prestação de serviço de 
transporte escolar de alunos da rede pública (processado sob nº 88/20), 
manifestou interesse para que fosse lido em Plenário seu relatório na 
referida Comissão, indicando o arquivamento do processo. Colocada a 
autorização pela leitura em votação, foi aceita por unanimidade, sendo, 
então, a leitura proferida pelo Senhor 1 ° Secretário. Passou-se à Ordem 
do dia. Em Primeira Discussão, foi apreciado o seguinte processo: 
051/20 - Projeto de Lei nº 12/20, que dá nova redação ao art. 4º da Lei 
nº 5951 , de 02 de agosto de 201 O e revoga a Lei nº 6866, de 23 de 
novembro de 2016 (composição do Conselho Municipal de Proteção e 
Defesa dos Animais - COMUPDA), de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em Discussão Única, foram apreciados os seguintes 
processos: 077/20 - Projeto de Decreto Legislar ue dá denominação 
de Rua CELSO DE PAIVA LIMAa uma via púb ca d cidade, de autoria 
do Vereador Milton César de Souza Sardin. aloca discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem a · e taç es; 087/20 -
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Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua NATAL 
AGNELLI a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador José 
Roberto Martins Segalla. Colocado em discus.aão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações; 021/20 -- Moção de Aplauso ao 
empresário e Pastor Claudemir Floriano pelas atividades profissionais e 
ministeriais prestadas ao município de Bauru, de autoria do Vereador 
Natalino Davi da Silva. Colocada em discussão e votação, foi aprovada 
por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, 
fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Chiara Ranieri 
Bassetto, Marcos Antonio de Souza, Natalino Davi da Silva e Ricardo 
Pelissaro Loquete. Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio 
em homenagem póstuma à Senhora Arlete Miriam dos Santos Rosa, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila, aos Senhores Paulo 
Junior Mariano e Pedro Muniz, por solicitação do Vereador Natalino Davi 
da Silva, e à Senhora Nilce Martins da Silva, por iniciativa do Vereador 
José Roberto Martins Segalla. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezessete 
horas e doze minutos (17h12min) do dia oito de junho de dois mil e vinte, 
ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo 
e assino.tl#if#li##lf.##.i#l#########li######1#f########ll#?!?iifli####i#I# 
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